
 

Размеры, материалы, инструменты 

Описание представлено для шали с размерами 46,5 см х 183 см. 

Модель на фото связана спицами 5 мм из Noro Silk Garden (45% шелк, 45% мохер, 10% шерсть, 50 г 

/ 100 м). Расход: 450 г (900 м). При вязании шали аналогичного размера из турецкой акриловой 

пряжи LaVita Chells на спицах 3,5-4 мм расход составит 300-400 грамм. 

Сокращения: 

2пЛ – 2 перекрещенные петли влево 

2пП – 2 перекрещенные петли вправо 

Описание вязания шали 

Набираем на спицы 73 петли. 

Ряд 1 (изн): *1 изн, 17 лиц* – повторяем до последней петли, последнюю петлю снимаем не 

провязывая, оставляем пряжу за работой (это нужно для формирования края в виде косички для 

платочной вязки). В каждом следующем ряду последняя петля вяжется аналогично. 

Вяжем участок с прямыми складками. 

Ряд 1: 9 лиц, *1 изн, 17 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 8 лиц, последняя петля. 

Ряд 2: 18 лиц, *1 изн, 17 лиц* – повторяем 3 раза, последняя петля. 

Ряды 3-20: повторяем ряды 1-2 еще 9 раз. 

Вяжем участок с зигзагообразными складками. 

Ряд 21: 8 лиц, *3 изн, 15 лиц* – повторяем 3 раза, 3 изн, 7 лиц, последняя петля. 

Ряд 22: 7 лиц, 2пП, 1 изн, 2пЛ, 6 лиц, *1 изн, 6 лиц, 2пП, 1 изн, 2пЛ, 6 лиц * – повторяем 3 раза, 

последняя петля. 

Ряд 23: 7 лиц, *1 изн, 3 лиц, 1 изн, 13 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, 6 лиц, 

последняя петля. 

Ряд 24: 6 лиц, 2пП, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2пЛ, 5 лиц, *1 изн, 5 лиц, 2пП, 1 изн,1 лиц, 1 изн, 2пЛ, 5 лиц 

* – повторяем 3 раза, последняя петля. 



Ряд 25: 6 лиц, *1 изн, 5 лиц, 1 изн, 11 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 5 лиц, 1 изн, 5 лиц, 

последняя петля. 

Ряд 26: 5 лиц, 2пП, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2пЛ, 4 лиц, *1 изн, 4 лиц, 2пП, 2 лиц,1 изн, 2 лиц, 2пЛ, 4 лиц 

* – повторяем 3 раза, последняя петля. 

Ряд 27: 5 лиц, *1 изн, 7 лиц, 1 изн, 9 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 7 лиц, 1 изн, 4 лиц, последняя 

петля. 

Ряд 28: 4 лиц, 2пП, 3 лиц, 1 изн, 3 лиц, 2пЛ, 3 лиц, *1 изн, 3 лиц, 2пП, 3 лиц,1 изн, 3 лиц, 2пЛ, 3 лиц 

* – повторяем 3 раза, последняя петля. 

Ряд 29: 4 лиц, *1 изн, 9 лиц, 1 изн, 7 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 9 лиц, 1 изн, 3 лиц, последняя 

петля. 

 

Ряд 30: 3 лиц, 2пП, 4 лиц, 1 изн, 4 лиц, 2пЛ, 2 лиц, *1 изн, 2 лиц, 2пП, 4 лиц,1 изн, 4 лиц, 2пЛ, 2 лиц 

* – повторяем 3 раза, последняя петля. 

Ряд 31: 3 лиц, *1 изн, 11 лиц, 1 изн, 5 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 11 лиц, 1 изн, 2 лиц, 

последняя петля. 

Ряд 32: 2 лиц, 2пП, 5 лиц, 1 изн, 5 лиц, 2пЛ, 1 лиц, *1 изн, 1 лиц, 2пП, 5 лиц,1 изн, 5 лиц, 2пЛ, 1 лиц 

* – повторяем 3 раза, последняя петля. 

Ряд 33: 2 лиц, *1 изн, 13 лиц, 1 изн, 3 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 13 лиц, 1 изн, 1 лиц, 

последняя петля. 

Ряд 34: 1 лиц, 2пП, 6 лиц, 1 изн, 6 лиц, 2пЛ, *1 изн, 2пП, 6 лиц,1 изн, 6 лиц, 2пЛ* – повторяем 3 

раза, последняя петля. 

Ряд 35: 1 лиц, *1 изн, 15 лиц, 1 изн, 1 лиц* – повторяем 3 раза, 1 изн, 15 лиц, 1 изн, последняя 

петля. 

Повторяем эти 35 рядов еще 12 раз. При этом учитываем, что начало каждой секции из 35 рядов 

будет на обратной стороне шали. Затем повторяем ряды 1-20 и закрываем петли. 

Вещи с объемной вязкой после стирки выкладываются на полотенце, отжимаются. Чтобы придать 

изделию форму, необходимо сложить полотно по складкам и оставить высыхать без давления. 

После такой сушки объемная структура сохранится. 

 


